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INTRODUCCIÓN

En este texto te presentamos las características de los resúmenes que, en adelante, seguirán los congresos de la SEM. Su finalidad es la de facilitar el trabajo de organizadores y mantener la homogeneidad y calidad de la revista MACLA. 

CONTENIDOS Y FORMATO DEL RESUMEN

Los textos (máximo de dos páginas) pueden ser redactados en español o inglés. La separación por contenidos del resumen debe seguir un orden lógico. Por ejemplo, introducción, métodos, resultados, discusión y conclusiones. 

La tipografía empleada es la Garamond. El tipo de margen es el denominado “moderado”, (2.54 cm superior e inferior y 1.91 para izquierda y derecha). 

Título y Autores

El tamaño de letra del título será de 22 puntos, en negrita y alineación izquierda. Las palabras del título se escribirán en minúsculas, exceptuando la primera palabra, nombres propios, siglas, etc. Entre el título y los autores del resumen habrá una separación de 12 puntos. El tamaño de la fuente para los autores será de 12 e irán en negrita. El texto estará alineado a la izquierda. Si hay varios autores, sus nombres se separarán con una coma. Se escribirán los nombres completos (nombre y apellidos). 

Junto a cada autor, entre paréntesis, se pondrá un número asociado a un centro de trabajo. La identificación como corresponding autor se realizará mediante un asterisco (*). La dirección de correo electrónico del autor figurará en la línea posterior a la de la afiliación del último de los autores. 

En la filiación de los autores se empleará un tamaño de 10 puntos y alineación a la izquierda. Por cada autor, habrá una línea precedida por un número entre paréntesis que lo relaciona con el mismo. Si dos o más autores pertenecen al mismo centro de trabajo, se empleará para ellos el mismo identificador numérico. Aquí se indicará su centro de trabajo, institución (universidad, CSIC, etc.), código postal, ciudad y, entre paréntesis, el país. Entre los autores del resumen y su filiación habrá una separación definida por un espaciado anterior de 12 puntos.

Palabras Clave

El resumen irá acompañado, de unas palabras clave en español e inglés. El tamaño de letra será de 10 puntos. La primera letra de cada palabra clave debe ser mayúscula. Sugerimos poner no más de 4 palabras clave en español y otras tantas en inglés. La separación entre la filiación y las palabras clave vendrá definida por un espaciado anterior de 12 puntos.

Títulos de Sección

Los titulares de 1er orden se escribirán en mayúsculas de tamaño 11 y en negrita. Los de 2º orden, con las mismas características pero en minúsculas, salvo la primera letra de cada palabra, con excepción de los artículos, pronombres, preposiciones, etc. Dada la extensión del resumen, no deben ponerse titulares de 3er orden o inferiores. Los titulares de 1er y 2º orden no deben ir numerados. En todos los casos, los titulares se alinearán a la izquierda.
Párrafos

Dentro de cada sección, el texto se redactará a tamaño 11, sin cursiva y sin negrita. El interlineado será el mínimo (sencillo), sin espaciado anterior o posterior ni sangría. Se insertarán líneas en blanco para separar párrafos y antes y después de cada titular.
		
Figuras

Las figuras aparecerán próximas al lugar en el que son citadas por primera vez (Fig. 1), tal y como se ha hecho en el presente ejemplo y centradas. El tamaño de letra para los pies de figura es 10 puntos, y cursiva. El identificador de figura irá en negrita y, al final de cada pie, este se cerrará con un punto.
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Fig 1. Ejemplo de figura de ancho igual a una única columna.

Antes y después de cada figura, se dejarán líneas de separación en blanco. Dado el espacio que ocupan, no conviene abusar del uso de figuras y se recomienda que no haya más de una o dos por resumen. Lo mismo es aplicable a las tablas. Las fotos y figuras deben tener una calidad suficiente como para garantizar su adecuada legibilidad. 

Tablas

El tamaño de letra para las palabras en el interior de cada tabla será de 11 puntos, sin negrita. Para los pies de tabla el tamaño de las palabras será de 10 puntos, e irán en cursiva. El identificador de tabla irá, asimismo, en negrita y, al final de cada pie, este se cerrará con un punto.
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